Қосымша 1

Мысалы:
1. O, Z, U, A, P, V нүктелері UZ кесіндісінің бойына тиісті ме?
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2. «Суретте неше кесінді сызылған?» 
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3. С нүктесі АВ кесіндісіне тиісті бола ма, егер  кесінділердің ұзындықтары АС = 5, АВ = 7, ВС = 4 болса?

5. Ұзындығы 12 см-ге тең АВ кесіндісін салыңыз. С нүктесі АВ түзуінің бойында жатыр. Егер  болса, онда СА және СВ кесінділерінің ұзындықтарын табыңыз.
4. Берілгені: AB = BC, CD = DE.
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            Табу керек: 1) BD, егер AE = 20 cм.
                                 2) AE, егер BD = 12 см.
6. А ауылында 50 оқушы, В ауылында 100 оқушы бар. Екі ауылдың ара қашықтығы 3 километр. А және В ауылының арасына мектеп салу керек. Ол мектепке баратын оқушылардың жүрген жолдарының қосындысы ең аз мән қабылдайтындай етіп мектепті қай жерге салуға болады?
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